

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 та від 30 листопада 2016 р. № 867»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України “ Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 та від 30 листопада 2016 р. № 867” розроблено задля забезпечення реалізації державної політики в сфері відкритих даних в умовах воєнного стану, а також забезпечення сталості реалізації політики відкритих даних.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта передбачається внесення змін до:

положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835, задля узгодження діючих положень з положеннями актів, що підлягають затвердженню проектом акта;

переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835, задля підтримки його в актуальному стані та у відповідності до чинного законодавства;

порядку ведення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 867, задля підтримки його в актуальному стані та у відповідності до чинного законодавства;

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють:
Конституція України;

Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні»

Закон України «Про доступ до публічної інформації»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;

постанова Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Передбачені проектом акта положення реалізуються у межах коштів, передбачених в державному бюджеті на відповідний рік. Реалізація положень проєкта акта не потребуватиме додаткових видатків з державного та/або місцевих бюджету

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об'єднань осіб з інвалідністю, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, які стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Проєкт Постанови відповідно до вимог § 37² Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на ключові інтереси органів влади та представників громадянського суспільства.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Органи державної влади та місцевого самоврядування	Позитивний	Прийняття проекту акта забезпечить спрощення процесу публікації публічної інформації у формі відкритих даних, сприятиме підвищенню рівня знань та вмінь державних службовців щодо відкритих даних
Представники громадянського суспільства	Позитивний	Прийняття проекту акта розширить перелік обов'язкових до публікації наборів відкритих даних, що в свою чергу поліпшить доступ представникам громадянського суспільства до інформації про діяльність органів влади та матиме позитивний вплив на зменшення рівня корупційних ризиків в такій діяльності

Представники бізнесу	Позитивний	Прийняття проекту акта сприятиме підвищенню кількості програмних продуктів на основі відкритих даних та позитивно впливатиме на створення доданої вартості від відкритих даних
----------------------	------------	--

_____ 2022 року